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Mezinárodní výměna s francouzským gymnáziem pokračuje 
Na přelomu září a října hostilo v rámci vý-
měnného pobytu Gymnázium dr. A. Hrdličky 
již podruhé francouzské studenty z partner-
ského gymnázia Lycée Charles de Gaulle. 
Spolupráce mezi humpoleckým a francouz-
ským gymnáziem započala v uplynulém 
školním roce a díky nadšení na obou stranách 
pokračuje i letos.

Během svého pobytu se francouzští 
studenti aktivně zapojili do výuky po boku 
svých českých korespondentů, nahlédli do 
českého školního systému a procvičili si ang-
ličtinu v reálných situacích.

Celotýdenní program byl pestrý, bohatý 
na zážitky a jeho hlavním cílem bylo před-
stavit francouzským studentům naše město, 
české tradice i významná historická místa 
naší země. Během pobytu zavítali do pivova-
ru Bernard, kde pronikli do tajů tradiční výro-
by českého piva. Výlet do historické Telče 
podnikli společně se svými českými protějš-
ky, kteří měli připravenou prohlídku městem 
v angličtině, a následovala prohlídka zámku 
s anglicky mluvícím průvodcem. V Třešti 
si vyzkoušeli malování hrníčků v keramické 

dílně – odvezli si tak nejen pěkný zážitek, 
ale i vlastnoručně vytvořený suvenýr.

K nejzajímavějším okamžikům pobytu 
patřil celodenní výlet do Prahy. Francouzské 
studenty zde provázeli jejich koresponden-
ti z našeho gymnázia, kteří jim v angličti-
ně představili nejznámější památky i méně 
známá zákoutí hlavního města. Silným zá-
žitkem byl také vzdělávací výjezd do Te-
rezína – prohlídka Malé i Velké pevnosti 
v nich zanechala hluboký dojem a přiblížila 
jim tragické události druhé světové války. 

Na závěr výměny studenti navštívili galerii 
8smička, kde se nejen seznámili se sou-
časným uměním, ale také se zapojili do 
kreativního workshopu.

Francouzská skupina hodnotí pobyt 
v České republice jako nesmírně obo-
hacující zkušenost. Možnost sdílet běžný 
život s českými vrstevníky jim přinesla nový 
pohled na každodennost i kulturní zvyky 
a pomohla navázat opravdová přátelství. 
Přes rozdíly mezi oběma zeměmi objevili 
mnoho společného a ocenili, jak podobné 
projekty napomáhají lepšímu porozumění 
mezi národy. Francouzští studenti i jejich 
učitelé odjížděli s úsměvem i dojetím – plní 
dojmů, nových přátelství a inspirace. 

Upřímné poděkování patří našim stu-
dentům, kteří se aktivně zapojili do příprav 
a organizace výměny, a jejich rodinám za 
laskavou péči a pohostinnost. Máme radost, 
že spolupráce s Lycée Charles de Gaulle 
úspěšně pokračuje, a těšíme se na náš vý-
jezd na jaře 2026. 

Lucie Kudrnová, učitelka
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec

Studenti gymnázia cestovali po 
Evropě a vyzkoušeli si volby nanečisto
Sedmačtyřicet studentů našeho gymnázia se v září vydalo na týdenní poznávací zájezd do Anglie a Walesu. Cesta 
začala přes Belgii, kde si účastníci prohlédli historické město Bruggy. Poté už následovala Velká Británie a její nejza-
jímavější místa.

Studenti navštívili Londýn, kde obdivovali 
Buckinghamský palác, Tower a Westminster. 
Zastavili se také ve Windsoru, sídle britské 
královské rodiny, a prozkoumali prehistorické 
kamenné kruhy v Avebury. Další dny patřily 
jihozápadu Anglie – městům Glastonbury, 
Bath a Wells, která zaujala bohatou historií 
a typickou britskou architekturou.

Na cestě do Walesu studenti navští-
vili Chepstow a romantické ruiny kláštera 
Tintern Abbey. Zájezd zakončili v hlavním 
městě Walesu Cardiffu, kde si užili atmo-
sféru moderního města.

Celý zájezd proběhl bez problémů, po-
časí přálo a všichni si cestu i společné zá-
žitky naplno užili.

Skupina němčinářů se mezitím zúčastni-
la exkurze do rakouského Lince. Nejprve 
si prohlédli město, poté navštívili muzeum 

Ars Electronica – muzeum věnované tech-
nologiím budoucnosti. Zajímavá byla také 
asi padesátiminutová plavba lodí po Dunaji 
do lineckého nákladního přístavu. Cestou 
z hornorakouské metropole se výletníci 
ještě na chvíli zastavili v přírodní rezervaci 
Blocksteinheide u městečka Gmünd, které 
leží na hranici s Českem. Zatímco v Linci 
počasí naštěstí ukázalo svou přívětivou tvář, 
v přírodním parku bohužel trochu pršelo. 
I tak si ale exkurzi všichni užili a vrátili se 
domů plni nových dojmů a zážitků.

Ve dnech 2/10 a 3/10 proběhly na 
našem gymnáziu školní volby, které zor-
ganizovali sami studenti. Z celkového počtu 
230 oprávněných voličů odevzdalo svůj hlas 
132 žáků, což znamená volební účast 57 
%. Výsledky ukázaly velký zájem o aktuální 
politické dění. Nejvíce hlasů získalo hnutí 

SPOLU, na druhém místě se umístili Sta-
rostové a nezávislí. Volby proběhly hladce 
a přispěly k lepšímu porozumění demokra-
tickým principům.

Jitka Martinů a Radka Razimová
Gymnázium dr. A. Hrdličky Humpolec

Ze školních lavic


